



心中的奥运梦

8月8日晚,随着奥运圣火缓缓熄灭,第32届夏季奥林匹克运动会在东京新国立竞技场的夜色中落下帷幕。这是让中国人自豪的一届奥运会,中国体育代表团收获38金32银18铜,总计88枚奖牌。从梦之队一骑绝尘到田径赛道卷起中国旋风,每次突破都定格为永恒。让我们一起来看看,小朋友心中的奥运梦,奥运精神。

奥运冠军杨倩

镇海区骆驼中心学校 105班 唐果苒(证号 1001134) 指导老师 钟柳婷

杨倩,我们为你自豪

镇海区骆驼中心学校 406班
陈骏(证号 1001284)
指导老师 程玲玲

奥运前线再次传来捷报,宁波姑娘杨倩和河北选手杨皓然搭档,为中国再添一枚金牌。

那天下午,东京奥运会气步枪混合团体资格赛打响,杨倩和杨皓然在资格赛第一阶段以第1名晋级,并在第2阶段以第1名身份杀入金牌战,在第3阶段毫无悬念地夺取了金牌。杨倩在本届东京奥运会上夺取了两枚金牌。

看着电视机镜头前的杨倩,她的处变不惊给我留下了深刻的印象。我在学习上也应该向杨倩学习,在困难面前不后退,脚踏实地,一步一个脚印攀上科学的高峰,为国家作贡献。杨倩,你是我学习的榜样,我为你感到自豪。

为你们喝彩

余姚市东风小学教育集团东风校区 205班
吕书豪(证号 1019391)
指导老师 陈春波

“太轻松了!现场的7位裁判全部给了10满分!水面上一点痕迹都不会留下,既没有水花,也听不到什么声音……”听着解说员的解说,坐在电视机前的我兴奋得跳了起来,我的心里充满了自豪!14岁小将全红婵在女子10米台跳水比赛中表现太完美了!她以绝对的实力,绝对的碾压,为中国队又获得了一枚金牌,为国争光!

在奥运会上,还有很多的中国运动员突破自我,留下了一个个足以载入史册的感人瞬间。在东京奥运会男子百米决赛中,苏炳添以9.98秒获得第六名,作为首位闯进奥运男子百米决赛的中国人,他再次创造了历史;在东京奥运会女子800米决赛中,王春雨以1分57秒的成绩拿下决赛第五名,创造了中国选手在该项目奥运历史上最好的成绩……每一项成绩的背后,运动员付出了多少的汗水与艰辛啊!不管是站在领奖台上的,还是没能站在领奖台上的,每一个奋力拼搏的运动员都值得我们尊敬!感谢你们为中国出征,为国争光!

观奥运会开幕式

高新区实验学校 203班
童驰凯(证号 1003326)
指导老师 张伟强

7月23日晚,东京奥运会开幕。

奥运会四年一次,因为疫情关系,东京奥运会从去年夏天推迟到今年夏天。天公不作美,宁波迎来了台风“烟花”。在“烟花”的风雨伴奏中,我在电视机前观看了一场别开生面的开幕式,其中我印象最深刻的是中国代表团挥舞着鲜艳的五星红旗出现的那一刻,全场沸腾起来了,我内心感到无比激动。

这是我第一次用心地看完奥运会的开幕式,更值得高兴的是,宁波骄傲杨倩姐姐夺得了奥运会的首金。我要向她学习奥运的拼搏精神。台风过去了,奥运精神永留心中。



奥运健将

高新区实验学校 302班
鲍品灼(证号 1003378) 指导老师 胡心怡

我看奥运

慈溪阳光实验学校 403班
霍梓豪(证号 1008697)
指导老师 赵静

7月29日,在女子4×200米自由泳接力赛中,中国队获得了金牌并创造了新的世界纪录。第一位泳者开了一个好头,中国队一马当先地冲在前头,一看就是拿金牌的气势。澳大利亚紧随其后。

第二个接上的时候,中国队率先入水。突然,澳大利亚的选手一下子冲了上来。中国队不甘落后,奋起直追,在最后关头,总算赶上了。澳大利亚和美国队紧随其后。

第三位,是刚参加完200米蝶泳并获得金牌的张雨霏,她用尽全身力气,把手挥得像车轮一样,最后终于领先澳大利亚,给最后一位创造空间。

最后一位是决定胜负的关键,美国队使出杀手锏,把中国队压制得喘不过气来,但在为国争光的强大精神支撑下,在美国队和澳大利亚紧咬不放的情况下,中国队以7分40秒33获得了金牌。当运动场上奏响中华人民共和国国歌时,当五星红旗冉冉升起的时候,我们为之欢呼,为之鼓掌。

中国队用自己的实力征服了世界。中国队,加油!奥运健儿,加油!

羽毛球女子单打决赛

高新区实验学校 306班
王谦溢(证号 1003426)
指导老师 郭索成

夏日炎炎,我们一家人窝在家里观看奥运会,一起为中国队鼓劲加油。奥运会的比赛都十分精彩,尤其是羽毛球女子单打决赛,我的印象最为深刻。

羽毛球女子单打决赛由中国队的陈雨菲和中国台北队的戴资颖对战。第一局陈雨菲赢了,我喜上眉梢,心想:这回陈雨菲一定能拿金牌了。进入第二局,戴资颖在后半局反超,将比分扳成了1:1,我心里开始打鼓,忐忑不安。第三局,每一个球都揪动着我的小心脏,每当陈雨菲得分时,我就兴奋地捶沙发,反之,我就把头埋进靠垫里,大喊:“快把电视关掉,不要再放了!”比分交替上升,我的心里仿佛有一只兔子在上蹿下跳,坐立不安。比赛终于结束了,陈雨菲险胜,她激动地倒在了地上,我也高兴得在沙发上蹦跳不已,一起庆祝中国队又得到了一枚宝贵的金牌!

这真是一场惊险刺激的比赛啊!

跳水比赛

高新区实验学校 203班
丁卓(证号 1003312)
指导老师 张伟强

那天有奥运跳水比赛,打开了电视,我用最快的速度调到了体育频道。我看到两名中国运动员开始跳水了,他们走到了跳板的最前面,灵活地做起跳动作,接着在空中翻了两个圈,最后,直直地向水中坠落,这一系列动作看得我目瞪口呆,而且两个运动员的动作都是整齐划一的。

接着,又有很多其他国家的运动员跳水。几轮下来,到了出总分的时候了,我听见中国队得第一名的时候,高兴得差点从沙发上跳起来!

颁奖仪式,我怀着激动的心情听完了整首国歌,心里想:中国运动员真棒,我为他们感到骄傲!

奥运,一切皆有可能

余姚市东风小学教育集团东风校区 306班
金瑞源(证号 1013850)
指导老师 徐敏敏

暑假,我在电视上看了很多奥运健儿的比赛,每场比赛都非常激烈,我的心也跟着赛场的节奏激烈跳动。但最让我激动的还是谔利军的那一把惊天逆转。他在抓举和挺举共落后对手11公斤的情况下,毅然决然加重12公斤,他在最后挺举中赶超对手。

我在心里惊呼,我的天啊!比第一次试举多了整整12公斤,这样跨越式的加重从来没有人尝试过,应该也没有人成功过吧?我的心提到了嗓子眼,希望他成功,希望奇迹能发生。他挺胸抬头地走来,憋足了气,举铃、翻站、挺住!稳稳地把杠铃举过头顶站定,他完成了不可能完成的任务!

看着场上激动不已的时刻,我也跟着大喊:“成功了!成功了!”眼眶不自主地湿润了。这就是敢于挑战敢于拼搏的奥运精神!迎难而上,不畏惧!让不可能变成一切皆有可能!

世界冠军就在我身边

鄞州区钟公庙实验小学 203班
叶璟文(证号 1012233)
指导老师 王亦钧

那天,我看到杨倩姐姐得到了本届奥运会的第一块金牌,真是太激动了!

比赛一开始,我就坐在电视机前聚精会神地看比赛,看着她出色而又稳定的发挥,我在心里默默地为杨倩姐姐加油,最后,她击败对手夺得冠军,当时,我的心都快跳出来了,我们全家都从沙发上跳了起来,为她欢呼!

妈妈告诉我,杨倩姐姐和我一样,也是鄞州姜山人,我更加激动了。哇!原来世界冠军——我的榜样,就在自己身边!我默默地下定决心,要向杨倩姐姐学习,长大后为祖国,为家乡争光!

组稿老师 傅戈燕 李燕燕

奥运

吴艺涵(证号 1004414)
象山实验小学 506班
指导老师 王玲玲

